Pracovný list z matematiky pre 6. ročník
Meno a priezvisko:
Trieda:

1.  Vypočítaj:	
38,675 + 4,075 =                                    80,56 – 7,32 =                            9,774 – 2,882 =
73,54 + 19,25 =                                      54,3 – 19,6 =                              29,03 + 7,69 =

2.  Martin má kamaráta Jána. Ján prešiel na bicykli 8,5 km. Martin prešiel 9,3 km.
Ktorý z chlapcov prešiel viac km a o koľko?




3. .   Do daných číselných osí doplňte dané desatinné čísla:
[image: ]		1,9      3,2     5,9    7,5    9,8
                   1      2     3      4     5      6      7     8      9     10

       [image: ]	        27,8   29,4   33,5   34,2    35,9
  27    28    29   30    31   32    33    34    35   36 

4. Zaokrúhli :
57,576  na stotiny  ≐                                                    0,54 na desatiny  ≐
0,99 na desiatky  ≐                                                       7,8642 na tri desatinné miesta  ≐

 5.  Usporiadaj desatinné čísla zostupne:   805,26;  85,26;  8,45 ;  85,39;  85,28;  8,53


6. Porovnaj dvojice desatinných čísel (< , > , =):
[bookmark: _GoBack] 5,055               5,07                        2,6              2,60                        0,06                 0,08
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